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Seksualna ubistva od strane maloljetnika

Juvenile Sexual Homicide4

Policija je 1992. godine lišila slobode dva brata starosti, od 13 i 
15 godina, za silovanje i pokušaj tridestšestogodišnje žene. 
Zločin je bio posebno gnusan iz razloga što su mladi počinioci 
emocionalno i fizički terorisali žrtvu. Nakon silovanja, žrtva je 
pitala braću da li je namjeravaju ubiti. Kada je 
trinaestogodišnjak odgovorio potvrdno, žrtva je pitala može li 
prvo vidjeti sliku majke. Onda je mlađi počinilac uzeo 
neuramljenu sliku iz njenog ormarića i pred žrtvom koja je 
klečala, pocijepao je na sitne komadiće. Zatm, iz nepoznatog 
razloga, žrtvu je počeo sjeći i bosti. Ona je počela vrištati, a 
kada su susjedi reagovali, izvršioci su pobjegli sa mjesta 
događaja. Kao posljedicu napada, žrtva je pretrpila parcijalnu 
paralizu na lijevoj strani tijela. Emocionalni ožiljci nikad ne 
mogu zarasti.



354 Kriminalističke teme

Ovaj slučaj ilustruje ekstremno nasilje sa kojim se policija često 
susreće u seksualnim zločinima počinjenim od strane 
maloljetnika. Ovaj zločin, nameće pitanje da li su sistem 
krivičnog pravosuđa uopšte, kao i kriminalistička služba 
posebno, spremni da se nose sa ovakvim nasiljem i seksualnim 
kriminalom mladih.

Broj maloljetnih počinilaca (određenih kao 
sesamnaestogodišnjaci i mlađih) lišenih slobode zbog 
seksualnog kriminaliteta značajno se povećao u toku poslednje 
dekade5. Zadnje studije procjenjuju da su maloljetnici 
odgovorni za 15-20% svih silovanja i 30-60% seksualnog 
zlostavljanja djece počinjenih u Sjedinjenim Državama svake 
godine6. Istovremeno, istraživanje kao i kliničko posmatranje, 
navode stepen do kojeg mladi izvršioci pate od poremećaja u 
psihosocijalnoj ili seksualnoj raznolikosti7.

5 H. N. Snayder and M. Sigmund, Juvenile Offenders and Victims: A 
Focus on violence (Pittsburg, PA: National Center for Juvenile Justice, 
1995) .
6 H. E. Barbaree, S. M. Hudson and M. C. Seto, “Sexual Assault in 
Society: The Role of the Juvenile Offender, in The Juvenile Sex 
Offender, ed. H. E. Barbaree, W. I. Marshall and S. M. Hudson (New 
York: Guilford Press, 1993) , 10- 11.
7 J. V. Becker and J. A. Hunter, “Understanding and Treating Child 
and Adolescent Sexual Offenders, ” in Advances in clinical child 
Psychology 19, ed. T. H. Olendick and R. J. Prinz (New York: Plenum 
Press, 1997. ) .
8 Police officers participating in the National Academy program at the 
FBI Academy in Quantico, Virginia, provided the reviewed record. See 
J. A. Hunter, R. R. Hazelwood, and D. Slesinger “The Modus Operand! 
of Juvenile of Sexual Offenders: a Comaprison of Child Molesters and 
Rapists”, Journal of Family Violence, in press.

Prema tome, rizik od počinjenja zločina, posebno onog nasilnog, 
također se razlikuje.

U namjeri, da razumijemo sličnosti i razlike između 
maloljetnika koji napadaju djecu mlađu od sebe pet ili više 
godina, i maloljetnih počinilaca koji ciljaju na odrasle, autor je 
vršio ispitivanje 126 opsežnih kriminalnih slučajeva maloljetnih 
počinilaca seksualnog kriminaliteta. Obimniji izvještaj 
predstavlja detalje uzročnih karakteristika, metode analize 
podataka, istraživanje sudskih odluka, i načine kako su 
policajci riješili slučajeve8. Ovaj članak ukratko sumira nekoliko 
ključnih slučajeva iz te studije, i predstavlja sedam slučajeva u 
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kojima su maloljetnici ubili svoje žrtve nakon seksualnog 
zlostavljanja. Razumljive informacije na ovu temu mogu pomoći 
kriminalističkim službama da bolje razumiju kriminalne 
aktivnosti najnasilnijih i najopasnijih mladih počinilaca zločina.

AGRESIVNO PONAŠANJE

Odrasli počinioci češće iskazuju agresivno ili nasilno ponašanje 
prema svom uzrastu u seksulanom kriminalitetu, nego oni koji 
su se namjerili na djecu u dobi od 5 ili više godina mlađu od 
njih. U obimnijoj studiji, preko 25% ovih počinilaca 
demonstriralo je umjeren do visok nivo agresivnosti, i približno 
10% njihovih žrtava je zahtjevalo opsežnu hospitalizaciju, ili je 
umrlo od posljedice povreda.

Statističke analize studijskih podataka otkrile su da interakcija 
tri varijable udružene sa poteškoćama počinilaca da kontrolišu 
žrtvu, predviđa viši nivo agresivnosti i nasilja. Ove varijable su: 
1) spol žrtve, b) starosna dob žrtve, i c) stepen otpora žrtve. 
Uopšte, počinioci su uotrijebili veći nivo nasilja na žrtve koje su 
fizički sposbne da se odbrane i koje su se opirale. Dok eksperti 
mogu podređivati ove rezultate mladih počinilaca, nedostatku 
razvoja socijalnih sposobnosti, i njihovoj sposbnosti da 
kontrolišu druge bez pomoći snage, podaci ukazuju da 
maloljetni počinioci seksualnih delikata često primjenjuju 
neopravdano nasilje.

Počinioc/žrtva karakteristike

Sedam maloljetnika koji su ubili svoje žrtve u rasponu 
godina od 14 do 17, petorica njih bili su 15 godina stari u 
vrijeme izvršenja djela. Trojica od ovih mladića su bijelci 
(42, 9%) , trojica su crnci (42, 9%) , a jedan je bio 
hispanoamerikanac (14, 3%) . Samo dvojica od ovih 
maloljetnika su bili prije lišavani slobode - jedan za 
seksualni kriminalitet, a jedan za neko drugo djelo. Samo 
jedan od ovih sedam mladića navodno je bio pod uticajem 
alkohola ili drugih droga u vrijeme izvršenja zločina.

Žrtve su starosne dobi od 9 do 81 godine. Četri od njih bile su 
maloljetne, a tri su bile srednjih godina ili starije. Izuzev 
devetogodišnjeg dječaka, ostale žrtve bile su ženskog spola. 
Sedam žrtava nisu imale veze sa počiniocima: dvije su bile 
nepoznate (28, 6%) , a pet njih su bile poznate počiniocima.
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Seksualni napad u vezi sa drugim zločinom

Maloljetni počinioci koji ciljaju na odrasle, često počine 
seksualni napad u konjukciji sa drugim zločinom (na primjer 
krađa) za razliku od onih koji ciljaju na djecu kao žrtve. 
Približno 26% počinilaca koji napadaju odrasle i 16% onih koji 
napadaju djecu koristili su oružje u vezi izvršenja seksualnog 
zločinoa sa noževima, kao najčešće korištenom vrstom oružja u 
obje grupe.

Studija je pokazala da, za razliku od sveopšteg vjerovanja, 
manje od 10% maloljetnih seksualnih počinilaca bili su pod 
uticajem alkohola ili drugih droga u vrijeme napada.

U dva slučaja ubistava (28, 6%) počinioci su namjerno mučili 
žrtve. U tri slučaja (42, 9%) , počinioci su uzeli vrijedne stvari sa 
žrtve i/ili iz žrtvlne kuće. Seksulani napad, uključivao je 
penis/anal silovanje u jednom slučaju (14, 3%)
penis/vaginalno silovanje (ili pokušaj silovanja) , u tri slučaja 
(42, 9%) penetraciju sa stranim objektom (predmetom) , u dva 
slučaja (28, 6%) ifelatio u jednom slučaju (14, 3%) . U tri od 
sedam slučajeva (42, 9%) , silovanje je bilo postmortalno.

Slučaj #1
Jedan petnaestogodišnjak oteo je i silovao u WC prodavnice 
pedestdvogodišnju radnicu zaprijetivši joj sa 30 cm dugim 
nožem. Po ulasku u prodavnicu munjevito i snažno je 
odvukao ženu u stražnju sobu, udario ju je nekoliko puta po 
glavi i licu, poderao joj je majicu i silovao ju je u 
polusvjesnom stanju. Zatim ju je ubo tri puta u prsa i 
abdomen, te je pustio da umre. Policija je pronašla donje 
rublje i naušnice na podu sobe, te otkrila i izuzela latentne 
otiske i sjemenu tekućinu. Nakon dvije sedmice policija je 
lišila slobode napadača za vrijeme izvršenja razbojništva. 
Komparacijom forenzičkih dokaza, napadač je povezan sa 
ubistvom. Napadač je bio sa istorijom teških seksualnih 
napada i provala.

Slučaj #2
Petnaestogodišnja djevojka koja Je nestala, pronađena Je 
zadavljena i seksualno zlostavljanja Napadač je izvršio 
zločin u kući petnaestogodišnjeg poznanika žrtve. Maloljetni 
napadač Je izjavio da Je nedavno prekinuo zabavljanje sa 
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svojom djevojkom i da Je pozvao žrtvu kući da razmjene karte 
za bejzbol. Naveo Je da Je pokušao poljubiti djevojku, ali Je 
ona okrenula svoje lice od njega, te Ju je zatim udavio. Prvo Ju 
je davio rukama, a zatim rukavom od majice. Žrtva je 
očigledno pokušala pružiti otpor, ali Je bila fizički slabija, eje 
podlegla. Napadač Je priznao daje poslije ubistva nad žrtvom 
učinio felatio. Zatim Je njeno nago tijelo odnio u vreću za 
smeće kako bi Je mogao sakriti iza kuće.

Kada je žrtva pronađena, bila je naga od struka prema dole 
sa tragovima krvi iz nosa i usta. Krv je pronađena i na 
stražnjici i butinama, a obdukcija je otkrila i povrede vagine. 
Kako god, napadač je ostvario seksualni akt kao drugi, a 
zatim i felatio. Za vrijeme pretrage mladićeve sobe, policija je 
pronašla ispisan notes sa opisima nasilja, seksa i smrti 
žena. Značajno je daje maloljetni izvršilac govorio o snovima 
u kojim ubija mlade žene i odnosi ih u vreće za smeće. Zbog 
učešća u nekoliko prekršaja do ovog događaja, mladić je i 
ranije bio lišavan slobode, i bio je pod tretmanom psihologa 
šest mjeseci pred napad.

Slučaj #3

Roditelji devetogodišnjeg dječaka prijavili su njegov nestanak. 
Tri dana posije, prijatelji nestalog dječaka pronašli su krv u 
šumovitom predjelu pokraj žrtvine kuće i pozvali policiju. Na 
čvrstom drvetu gdje su napadač i žrtva prethodno pucali u 
papirnu metu, policija Je pronašla usjek sa krvavim tragom i 
dva ispaljena zrna kalibra . 22. Pretražujući dalje i prateći krv 
na udaljenosti od nekih 60 - 70 metara pronađeni su ispod 

Jednog drveta ostaci dječakove odjeće. Dječak Je pogođen dva 
puta u glavu, a pantalone su mu bile spuštene do koljena. Na 
njegovom donjem rublju pronađeni su tragovi sjemene 
tekućine od njegovog četrnaestogodišnjeg poznanika.

Indicijalno, adolescent Je izvršio zločinačko ubistvo. Poslije je 
priznao i tvrdio da su on i žrtva razdragano otišli, te da je 
nesretno pogodio žrtvu u glavu. Slučaj Je pokušao prikazati 
kao seksualno ubistvo u relaciji nepoznati - nepoznatog 
svlačeći dječakove pantalone i donje rublje. Zatim Je namjerno 
pogodio dječaka drugi put kako bi se “uvjerio da je mrtav”. 
Prikazao je ne samo ubistvo i seksualno nasilje, nego je 
također i omeo istragu fingtrajući materijalne dokaze (vukao 
Je tijelo od mjesta ubistva i pokušao ga Je saktriti ispod
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Jednog drveta) Maloljetni napadač nije bio prethodno 
hapšen.

Slučaj #4

Osamdesetjednogodišnja starica dopustila je ulazak u kuću 
nepoznatom petnaestogodišnjaku pošto ju je ovaj zamolio da 
se posluži telefonom Adolescent je fizički nasrnu i savladao 
staricu. Zatim Je seksualno napastvovao sa stranim 
predmetom Na koncu, izvršilac je zadavio žrtvu rukama i 
prekrivačem prekrio njeno nago tijelo. Također Je pregledao 
spavaću sobu i sadržaj njene tašne na trpezarijskom stolu. 
Kada su njegovi roditelji kod njega pronašli stvari koje 
pripadaju žrtvi, obavjestili su o tome policiju, kojaje pronašla 
latentne otiske u kući žrtve i povezala ih je sa maloljetnim 
počiniocem Počinilac nije imao kriminalnu prošlost, te je 
rekao da bi se mogao prisjetiti samo izgleda noža i odmah 
“neobuzdano poludjeti”, pošto ga Je policija pronašla u 
školskom, dvorištu.

MJESTO DOGAĐAJA

Dok se seksualni zločini obje grupe maloljetnih počinilaca 
obično događajuju u domu žrtve, počinioci koji biraju starije 
žrtve češće napadaju svoje žrtve na javnom mjestu (30%) , nego 
oni koji napadaju djecu (7%) . Tri od sedam žrtava ubijene su u 
njihovim domovima, (42, 9%) , jedna je ubijena u kući izvršioca 
(14, 3%) , a dvije žrtve su ubijene vani.

Metode pristupa i priroda zločina

Počinioci su prilazili žrtvi koristeći se prevarom u tri od sedam 
slučajeva (42, 9%) . Sva ubistva su pokazala očigledan 
nedostatak kriminalnih vještina. Na primjer, počinioci su 
poznavali žrtve u pet slučajeva (71, 5%) , i u tih pet slučajeva 
(71, 5%) , počinioci su ostavili otiske prstiju ili sjemene tekućine 
na mjestu događaja, koje ih je povezalo sa zločinom. Iskusni 
počinioci shvataju da se vjerovatnoća obmane povećava kada 1) 
izaberu za žrtve ljude koje ne poznaju i 2) kada ne ostave trag 
za sobom. U dva od sedam slučajeva (28, 6%) , počinioci su 
automatski upotrijebili fizičko nasilje, dok su u druga dva 
ubistva, počinioci postali agresivni poslije nekog vremena, u 
kontekstu sastajanja i socijalnih veza sa žrtvom.
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Korištenje oružja

U sedam slučajeva, počinioci su koristili različita oružja. Lično 
(prirodno, op. a. ) oružje (ruke, pesnice ili noge) upotrijebljene 
su u tri slučaja, noževi i vatreno oružje u jednom, te također, 
tupi predmet u jednom slučaju. Usamljeni počinilac koristeći 
vatreno oružje i jedan od počinilaca koristeći nož donijeli su sa 
sobom ovo oružje na mjesto događaja (oružje izbora) , dok drugi 
počinioci i ostali napadači koriste oružje nađeno na mjestu 
događaja (oružje prilike) .

Uzrok smrti

Tri su žrtve umrle od posljedice gušenja (42, 9%) . Dvije žrtve su 
zadavljene rukama, a jedna je ubijena konopcem. U oba slučaja 
gušenja rukama, ubica je očito bio uključen u postmortalni 
napad. Dvije žrtve su umrle od posljedica uboda (28, 6%) , 
jedna od proštrijelne rane (14, 3%) , i jedna od masivnog 
unutrašnjeg krvarenja.

U dva slučaja bilo je tragova prekomjerne upotrebe sile, tj. 
mnogo više nasilja nego je potrebno da še oduzme život. U 
jednom slučaju, bilo je više od 30 ubodnih rana, a u drugom, ne 
selektivnih višestrukih udaraca u glavu i tijelo žrtve sa tupim 
predmetom. U četri od sedam slučajeva (57, 1%) , počinilac je 
ostavio tijelo žrtve bez pokušaja da ga sakrije ili izmjesti. U 
preostalim slučajevima, počinioci su uložili napor da sakriju 
tijelo.

Slučaj #5

Prolaznik je ispod mosta pronašao tijelo petnaestogodišnje 
djevojke. Bila je djelomično obučena i ležala je na leđima. 
Napadač je komadom, betona žrtvu udarao po licu, glavi, vratu, 
prsima 1 leđima, te ju je seksualno napastvovao koristeći pri 
tom oštar šiljak za penetraciju do mokraćnog mjeshura i u 
uterus. Policija je na mjestu događaja pronašla brojne lične 
stvari, uključujući i žrtvin novčanik, češalj, cipele, odjeću, kao i 
čašu piva i kutiju cigaret papira.

Dan prije, majka žrtve prijavila je njen nestanak, saopštivši 
policiji da se njena kćerka nije vratila sa zabave. Počinilac - 
ubica, petnaestogodišnjak koji je žrtvu poznavao otprilike već 
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devet mjeseci bio je kod nje na sastanku. Svjedok je vidio da su 
na zabavu otišli zajedno. Pregledajući kuću od osumnjičenog, na 
njegovim cipelama, odjeći i ručnom satu otkriveni su tragovi 
žrtvtne krvi Napadač je priznao daje bio u seksualnom odnosu 
sa žrtvom kada je doživio polnu nemoć. Kada mu se žrtva počela 
podrugljivo smijati za njegovo “skromno dostignuće”, on je 
“pukao” tukući je objema šakama, a zatim i većim komadom 
betona. Napadač prije nije bio lišavan slobode.

Slučaj #6

Pedesetčetverogodišnja žena pronađena je u svojoj kući nekoliko 
dana nakon nasupanja smrti, izmučena borbom i silovana. 
Prednja vrata bUa su odškrinuta, ali tu nije bilo znakova borbe. 
Žrtvin automobil lociran je nakon nekoliko dana parkiran u blizini 
škole. Četiri dana poslije pronalaska mrtvog tijela, napadač, 
petnaestogodišnjak koji je žrtvu poznavao i živio u istoj ulici gdje 
i žrtva, lišen je slobode kada je ulazi u vozilo sa žrtvinim 
ključevima. Latentni otisci u vozilu i u kući pripadali su mladom 
počiniocu - ubici, te je on priznao da je ušao žrtvi u kuću pod 
izgovorni da koristi njenu sušionu za veš. Adolescent je izjavio da 
je poslije korištenja sušione namjeravao otići, ali umjesto toga 
sakrio se, napao žrtvu stavljajući joj jastuk preko lica i davećije 
telefonskim kablom. Počeo ju je silovati poslije nastupanja smrti. 
Postavši svjestan postmortalnog seksualnog napada izgubio se, 
uzeo je otprilike 2, 25$ i žrtvin auto i pobjegao.

Slučaj #7

Sedamnaestogodišnji muškarac nasilno je ušao u kuću u kojoj 
su bila dva mlada djeteta pod staranjem trinaestogodišnje 
dadilje. Zvuci borbe probudili su djecu, a jedno dijete izjavljuje 
da je čulo da će dadilja saopštiti napadačevoj majci njegovo 
ponašanje (žrtva je poznavala napadača - on je bio momak 
njene sestre) . Djeca su zatim posvjedočila da je napadač 
pokušao silovati dadilju. Davio ju je i udarao više od trideset 
puta sa 30 cm dugim sječivom kućnog mesarskog noža. Žrtva 
se pokušala braniti primivši ubodne i sječne rane po svojim 
rukama (tipčno za odbrambene rane op. a. ) . Napadač je ušavši 
u dom pomakao nekoliko biljaka i prozorsko staklo, moguće, da 
napad prikaže kao napad nepoznatog počinioca. Počinilac je 
otišao do prednjih vrata kuće i nepokušavši da prikrije tijelo 
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žrtve prije odlaska. Policija je na ulaznim tačkama pronašla otiske 
prstiju, počinioca koje je uporedila sa osumnjičenim. Osunjičeni je 
očekivao da bude pušten uz kauciju kao daje u ovom slučaju upletn 
iskusni provalnik koji je odgovoran za napad (i ovdje su činjenice 
materijalnih dokaza opvrgle sumnju na nekog drugog napadača, op. 
a.).

Spoznaje

U svim osim jednog slučaja, maloljetni počinioci su izvršili seksualno 
nasilje nad odraslim osobama. Ova spoznaja ostaje konzistentna sa 
obimnijom studijom gdje su odrasli napadači pokazali više nivoe 
agresivnosti, nego zlostavljači djece i sa postojećom literaturom o 
seksualnim zločinima koja ukazuje da odrasli silovatelji koji 
napadaju starije pokazuju više nasilja i antisocijalnog ponašanja 
nego stariji zlostavljači djece9. Pored toga, u šest od sedam slučajeva 
žrtve su bile ženskog pola. Ovo se podudara sa visokim odnosom 
žena žrtava u velikom uzorku počinilaca prema odraslim osobama (u 
kojem su 94% žrtava žene) i empirijskom dokazu koji ukazuje na to 
da fizička agresija prema ženi često rezultira u većoj povredi žrtve, 
nego kada počinioci direktno napadaju muškarce10 11.

9 Supra note 2; and G. richardson, T. P. Kelly, S. R. Bhate, and F. 
Gruham, “Group Differences and Abuser and Abuse Characteristics in 
a British Sample of Sexually Abuseive Adolescents”, Sexual Abuse: A 
Journal of Research and Treatment 9, no. 3 (1997.) : 239 - 257.
10 J. M. Makepeace, “Geneder differences in Courtship Violence 
Victimization”, Family Relations: Journal of Applied Family and Child 
Studies 35, no. 3 (1986) : 383 - 388; and C. M. Murphy and K. D. 
O’Leary, “Psyhological Aggression Predicts Physical Aggression in 
Early Marriage”, Journal of Consulting and Clinical Psyhology 57 
(1989) : 579 - 582.
11 See also R. R. Hazelwood, and J. Waren, “The Serial Rapist: His 
Charasterictics and Victims (Part I) , ” FBI Law Enforecment Journal, 
January 1989, 10 - 17; and R. R. Hazelwood, and J. Waren, “The

U obimnijoj studiji, maloljetni zlostavljači djece češće djeluju sami i 
biraju za žrtve muškarce, i češće su u odnosu sa žrtvom. Zbog 
kontrasta, počinioci koji napadaju starije odrasle osobe češće 
napadaju poznanike ili neznance (približno 85% žrtava) . Slično 
tome, u manjoj studiji, maloljetnici koji su seksualno napali ili ubili 
svoje žrtve ciljali su također na poznanike ili strance. Oni takođe 
biraju žrtve kojima mogu lako pristupiti. Svi dokazi ukazuju na to da 
su ova ubistva bila namjerna, i u najmanje dva slučaja sadističke 
prirode11. Počinioci također pokazuju nedostatak kriminalnih 
vještina mlađih i nesikusnih kriminalaca.
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PREPORUKE

Studija ilustruje važnost istraživanja u oblasti seksulanog nasilja, a 
posebno kada se to odnosi na maloljetne počinioce zločina. Ovakvo 
istraživanje bi se trebalo fokusirati na brojna pitanja koja se odnose 
na krivično-pravni sistem, uključujući slučajeve i prevenciju 
nasilnog ponašanja omladine, odnose između seksualnog nasilja i 
drugih zločina maloljetnika, i edukaciju krivičnih istražitelja, da 
prepoznaju i na pravi način postupaju sa opasnim maloljetnim 
počiniocima zločina.

Iako maloljetnička seksualna agreivnost predstavlja pitanje za 
zabrinutost u današnjem društvu, većina maloljetnih seksualnih 
počinilaca, osobito onih koji napadaju djecu mlađu od njih samih, 
ne upuštaju se u fizičko nasilje i postaju pokorni prema 
odgovarajućim educiranim stručnjacima za mentalno zdravlje* 12. 
Nasuprot tome, počinioci čije akcije rezultiraju ubistvom, kao što je 
naznačeno u ovom tekstu, više koriste fizičko nasilje. Heteregonost 
uočljiva kod populacije maloljetnih seksualnih počinilaca ističe 
značaj razvoja empirijskog prizvuka u riziku profiliranja i klasifikaci 
sredstava. Radeći tako pomoći ćemo krivičnom pravosuđu i 
stručnjacima za menatlno zdravlje da donesu kritične odluke koje 
se tiču razlaganja slučjaeva, uključujući maloljetnike.

Serial Rapist: His Charasterictics and Victims (conclusiopn) , ” FBI 
Law Enforcement Journal, February 1989, 18 - 25.
12 J. A. Hunter and J. V. Becker, “Motivators od Adolescent Sex 
Offenders and Treatment Perspectives, ” in Sexual Aggression, ed. J. 
Shaw (Washington, DC: American Psyhiatric Press, Inc. , in press) .

ZAKLJUČAK

Ranije studije pokazuju porast broja maloljetnih počinilaca 
seksualnog kriminaliteta. Ovi mladi izvršioci pokazuju različite 
stepene agresivnosti, što zavisi od potrebne kontrole nad žrtvom. 
Bilo da napadaju ravne sebi, odrasle, ili djecu, rođake, poznanike ili 
nepoznate osobe, oni mogu postal nasilni i ubiti svoju žrtvu.

Dalje istraživanje ove teme može uputiti na pitanja koja bi pomogla 
policajcima da shvate nasilje ladih i kako da se na efikasan način 
nose sa zločinima koji uključuju maloljetne izvršioce. Radeći 
zajedno, odjeli kriminalističke službe i stručnjaci za. menatlno 
zdravlje mogu pomoći u identifikaciji i sprečavanju samog zločina, 
uzroka i posljedica maloljtnih seksulanih zločina.


